Poly PLY Savi D400 UC -M D2 Dngl EMEA-INTL En

Artikelnummer 999739492

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Das Poly Savi D400 von HP Inc. wurde entwickelt, um Ihr Audioerlebnis zu verbessern. Dieses Zubehör wurde für Headsets entwickelt und bietet nahtlose Konnektivität und hervorragende Klangqualität. Mit seiner kabellosen DECT-Schnittstelle sorgt das D400 für eine hochwertige Audioübertragung und ist damit für Profis und Audiophile gleichermaßen geeignet. Das Gerät verfügt außerdem über einen USB-Anschluss, der eine einfache Plug-and-Play-Einrichtung ohne komplizierte Installationsprozesse ermöglicht. Darüber hinaus unterstützt das Poly Savi D400 einen breiten Frequenzbereich von 1880 - 1900 MHz und gewährleistet so eine klare und unterbrechungsfreie Kommunikation. Egal ob Sie sich in einer geschäftigen Büroumgebung oder in einer ruhigen Umgebung zu Hause befinden, das Poly Savi D400 verbessert die Leistung Ihres Headsets und stellt sicher, dass Sie laut und deutlich gehört werden.

Nahtlose Konnektivität

Erleben Sie die mühelose Integration mit Ihrem Headset dank des DECT-Adapters des Poly Savi D400. Diese Funktion gewährleistet eine stabile und zuverlässige Verbindung und verbessert Ihr Audioerlebnis ohne lästige Kabel.

• Breiter Frequenzbereich

Das Poly Savi D400 verfügt über einen Frequenzbereich von 1880 - 1900 MHz, der eine klare und ununterbrochene Kommunikation ermöglicht. Dieser weite Bereich gewährleistet eine optimale Leistung für alle Ihre Headset-Anforderungen.

Produkteigenschaften

Farbkategorie Schwarz

Weitere Bilder







